

v. v. DETO

André Spit;

- Stegeman eraf

- Abbink erop  
vóór zaterdag

## verslag vergadering 18 augustus 2004 .

aanwezig: Herman Albersen, Corné Bal, Jan Bruins, Diana Eggengoor, Renate Eggengoor, Herman Hulsegge, Corné van het Laar, Jan Rijzer, Bennie Wiltvank  
Afwezig:- Gerrit Abbink, Henk de Jonge.

- Agenda
- 1 opening
- 2 mededelingen
- 3 voorzitterschap DETO
- 4 functies en functioneren jeugdbestuur
- 5 veld vijver/trainen op velden
- 6 jaarvergadering/jaarverslag
- 7 wat verder ter tafel komt
- 8 sluiting

600ste lid ?

- datum Open Dag

### ➤ Opening

Corné van het Laar opent de vergadering en heet een ieder welkom, maar in het bijzonder de nieuwe bestuursleden Renate Eggengoor, Corné Bal en Herman Albersen. De aanleiding voor deze gezamenlijke vergadering van hoofd- en jeugdbestuur is gelegen in het feit dat het jeugdbestuur enige tijd geleden nog slechts uit 3 personen bestond. Inmiddels heeft Herman Albersen de voorzittersrol op zich genomen en met de aanvulling van Renate en Corné kan het jeugdbestuur (weer) op eigen kracht verder. In het hoofdbestuur heeft Gerrit Abbink te kennen gegeven het seizoen af te maken als voorzitter. Voor het volgende seizoen is Corné van het Laar kandidaat om hem op te volgen. Corné is dit seizoen vice-voorzitter. Voor de vacature die volgend seizoen zou ontstaan is nu al een kandidaat gevonden in de persoon Erik Mulder. Erik zal voor de vergadering van september worden uitgenodigd en wordt in oktober op de algemene ledenvergadering voorgedragen als kandidaat om dit seizoen al aan te treden.

### ➤ Mededelingen.

-De jaarlijkse feestavond voor bestuur en jeugdbestuur is 3 september bij Lutke Hulscher in Zenderen. Aanvang 18.00 uur. (NB inmiddels gewijzigd in 18.45 uur)

-a.s. zaterdag is er een feestavond bij Hans Bossink thuis. Het bestuur is hiervoor uitgenodigd.

-Er zijn weer problemen met de douches in kleedkamer 17 en 18. Het bestuur is van mening dat dit nu afdoende moet worden geregeld. actie Jan Bruins.

-Evaluatie open dag. er blijkt het nodige mis te zijn gegaan. Problemen binnen de commissie hebben geleid tot slechte communicatie. De ledenwerving op die dag heeft geresulteerd in 6 nieuwe leden. Vraag-aandachtspunten voor volgend jaar: welke datum, meer richten op de

jeugd, vertegenwoordiger van jeugdbestuur in de commissie. Volgende vergadering van de commissie is 30 augustus.

-Corné legt uit wat er zoal gespeeld heeft rond het kunstgrasveld van Amicitia en de plannen van de gemeente met het sportpark.

- Voorzitterschap DETO.  
Onder mededelingen is dit punt ook al aan de orde geweest. Corné verteld wat zijn doelstellingen zijn die hij samenvat met 3 letters: PBC.  
Positief                      de nadruk leggen op alle positieve dingen  
Beter worden                bij alles wat we doen  
Communicatie                met name clubblad en internet. Hiervoor een commissie oprichten
  
- Functie en functioneren jeugdbestuur.  
Herman Albersen benadrukt dat als het beleid er op gericht is om de hoofdklasse te behalen er bij de jeugd kwalitatief goede leiders en trainers moeten zijn. Hiervoor is geld nodig. Iedereen moet goed functioneren en dat kan alleen als je weet hoe de organisatiestructuur is en functies en taken benoemd zijn. Het plan van aanpak 'Samen presteren' is gestoeld op het jeugdbeleidsplan. Dit plan zal aan alle bestuursleden worden uitgereikt.  
Herman meldt dat Douwe Jansen, de jeugdcoördinator, ivm opleiding voor zijn werk 4 weken afwezig zal zijn.
  
- Veld vijver/trainen op velden.  
Veld vijver wordt onvoldoende door ons gebruikt. DOS maakt daar optimaal gebruik van. In gesprekken met gemeente over indeling sportpark krijgen we dit ook te horen. Maandag en woensdag is dit veld voor DETO. Jan Rijzer neemt contact op met DOS. Herman Albersen overlegt maandag met de jeugdtrainers. Nu er verlichting rond het hoofdveld is geplaatst biedt dit meer mogelijkheden om te trainen op de velden. Door veld vijver optimaal te benutten en ook op het hoofdveld te trainen worden in totaliteit alle velden minder belast.  
Voorgesteld wordt om het 1<sup>e</sup> elftal op dinsdag en donderdag afwisselend op veld 2 en hoofdveld te laten trainen. Uiteraard voorzover de toestand van de velden dit toelaat. De spelers moeten dan zelf de speelschade herstellen. Met dit voorstel gaat het bestuur akkoord.
  
- Jaarvergadering/jaarverslag  
De jaarvergadering wordt vastgesteld op maandag 11 oktober 2004 om 20.00 uur. Herman Hulsegge vraagt aan alle commissies/afdelingen tekst aan te leveren voor het jaarverslag. Afsproken wordt dat hij aan alle aanwezigen het jaarverslag van het vorige seizoen als voorbeeld zal toezenden.  
De bestuurswisselingen worden in een memo beschreven en op het prik- en publicatiebord gehangen en op de internetsite geplaatst.
  
- Wat verder ter tafel komt/rondvraag

Jan Bruins. Het hout voor de boarding moet z.s.m. retour naar Webbink anders wordt dit in rekening gebracht..

Renate. Worden notulen hoof- en jeugdbestuur uitgewisseld? Ja.

Herman Albersen. Wie heeft er info over de jeugdfederatie zoals doelstellingen etc. Jan Rijzer zoekt dit uit. Voor de telefoondienst op zaterdagmorgen worden, buiten het jeugdbestuur, kandidaten gezocht. De secretaris zal een vacature op het prikbord hangen. De financiële stukken zijn nog niet volledig omdat de inventarisatie van de materialen nog moet plaats vinden. Herman wil graag een budget voor de jeugd waar ook materiaal en vergoeding trainers in is opgenomen. Afgesproken wordt dat hierover overleg tussen de penningmeesters moet plaats vinden.

Bennie Wiltvank. Er zijn geen metselaars beschikbaar voor de bouw.

Afgesproken wordt dat Bennie een ploeg zal inhuren.

Corné Bal vraagt om financiële stukken van de jeugd. Deze blijken momenteel bij Gerrit Reekers te liggen. Corné van het Laar zal ze ophalen om te kopiëren.

Jan Rijzer is bezig met tenues en heeft daarover morgenavond overleg met Rien Simons en Henk Hilberink. Ook is er morgen avond overleg over de problemen indeling lagere elftallen.

- Sluiting. Corné van het Laar stelt voor om 2 maal per jaar gezamenlijk te vergaderen.
- Vergaderschema 2004:

7 september

5 oktober

11 oktober jaarvergadering

9 november

7 december